

水表被埋无法正常抄表,清理水表后竟冒出800多方水费没交

因欠缴水费,六商户停水月余



▲商铺总水表近几个月的缴费详单。本报记者孔令茹 摄

▼从2月份开始,用水量都按10方估算。本报记者孔令茹 摄

本报济宁11月22日讯(记者 孔令茹 通讯员 朱珊珊) 城区浣笔泉路6家商铺共用一个水表,往常每月都用10方左右的水,但今年10月份,他们接到的水费通知单上却显示,用水量879方,需缴纳水费3000多元,这让商铺店主傻了眼。

22日,记者来到城区浣笔泉路的一家服装店,店主周女士告诉记者,因为拖欠水费,他们这里已经停水一个多月了,但是让他们把3000多元的水费补齐,大家又觉得有些不甘。

周女士向记者出示了一张“用水情况查询清单”,清单上写有2010年11月至今的水费缴纳情况。记者看到,周女士等商铺共用的水表每月用水量大多在10方左右,且每月缴费均显示水表的起止数。但今年3月份之后的水表起止数就成了“0”,实抄表量均统一为“10方”,到了10月份用水量就变成“879方”。

“我们6家用一个水表,每月10号

左右有抄表员来送水单,我们就按照水单上的数字交水费,一直没有拖欠过。”一位店主告诉记者,他们平时只是喝水和拖地用水,用水并不多。“今年2月份抄表员过来,说没法抄表,就按一个月用了10方水估算。”这位店主怎么也想不明白,每个月10方的用水量到了10月份怎么就成了879方。

“这个水表在2、3月份时因为过往车辆碾压而被埋压,造成无法正常抄表,当时口头传达给一位商铺代表,需要对水表进行清理,但一直没有得到及时清理。”济宁中山公用水务工作人员说,抄表员一般都要按照水表跑表量收取水费,但因用户破坏、损坏水表,占压、填埋表井等原因导致无法正常抄表时就需要估数,估数的标准为用户前三期用水量的平均值。

一位不愿透露姓名的店主说,之前总水表曾出现漏水,需要每日开关总阀门才能防止漏水,但因为是多家

商铺共同使用一个总表,一直没有分摊费用进行维修。“我没听抄表员说过水表被埋压需要清理,现在出现这么高的水费,我也无法支付。”

“从2月份开始,后期几个月的水费都是估数收取,水费单上都注明‘水表埋压需清理’。”济宁中山公用水务工作人员说,该水表半年内没有进行正常抄表,加上水表漏水严重,造成了高额的欠缴费用。“10月份对埋压的水表进行清理后,发现水表上的数字已经879方。这些商铺已经欠缴3000多元水费,所以对他们暂时停水。”

该工作人员介绍说,根据《济宁市城市供水管理办法》第五十二条规定,进户水表及其以外的供水管道和设施,由城市供水企业维护、管理;表井和进户水表以内的用水管道和设施,由用户维护、管理。“商铺店主需协商好欠缴水费及维修费事宜,补齐欠缴费用24小时后即可恢复正常供水。”

12345热线点击

- 1.某先生:汶上县康驿镇康北村市政道路农贸市场,商贩占道经营,影响村民出行,且该路中间放置路障,禁止机动车辆进入,广大村民非常不满,希望能尽快整治,搬迁市场。
- 2.李先生:汽车南站附近丽雅宾馆锅炉排烟,污染环境,希望能管一管。
- 3.于女士:嘉祥县西关街桥头每天早7—9时占道经营严重,交通拥堵,行人及车辆带来不便,希望尽快整治。
- 4.刘先生:泗水县泉林镇雷泽湖社区从2011年9月份上房后一直未建院墙,也没有成立物业公司,小区管理混乱,希望能管一管。
- 5.王先生:深圳西路万生乐药业大门东面20米路北有较多生活垃圾,长期无人清理,影响市民正常出行。



1 洮河路饭店噪音扰民问题。

市环保局回复:经查,噪声源为人杰宏锦记餐饮、奇香奇火锅店、福瑞餐饮、哈利路亚餐饮娱乐会所4家单位的灶房和抽排风装置。任城区环保部门要求其限期整改,并对整改情况进行跟踪落实,确保解决噪音影响居民休息的问题。

2 运河休闲港停车场乱收费问题。

市中区政府回复:经查,该停车场位于秀水城南岸,地处商业繁华路段,周围商铺众多,且清平巷道路狭窄,该道路不具备临时停

车条件,建立收费停车场能够在一定程度上解决道路拥堵问题。该停车场系运河休闲港物业管理办公室租赁,只针对外来车辆进行收费,对就餐的车辆不收取任何费用。中区交警大队已要求其停止收费,待办理完毕相关手续后按规定收费。

3 阳光花园小区电梯问题。

市住建委回复:经查,阳光城市花园25#楼使用临时电,上房后使用稳定,正式供电需要相应配电室建设完毕。反映电梯断电、业主被困现象,是因10月28日、31日电缆线被盗所致。公司现已安排多名保安人员对配电室24小时进行巡查,并在主要位置架设电子监控设施,避免此类事件再次发生。

本报记者 孔令茹 通讯员 朱珊珊 整理